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次  第 

令和５年第８回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

令和５年８月９日（水） 

午後２時３０分開議 庁議室 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

（１）本庄市教育予算補正（９月）について（議案第６１号） 

５．教育長の報告 

６．その他 

７．閉 会 



 

配付資料 

・「令和５年第８回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「令和５年第８回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 

・「教育長の報告 行動記録」 

・「教育総務課資料 事故に係る経過報告」 

・「学校訪問 日程確認票」 

・「令和５年度教育懇談会質問・要望」 

・「図書館資料 読書講座を開催します！『源氏物語』宇治十帖を読む」 

主 管 課 教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和５年第８回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 それでは、署名をお願いします。 

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、落合委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案１件でございます

が、議案第６１号につきましては、令和５年本庄市議会第３回定例会に提出

する案件であるため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第

７項ただし書きの規定により非公開としたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第６１号の審議については、非公開といたし

ます。 

なお、審議につきましては、議事の進行上、議事日程６の「その他」が終

了した後に、非公開会議として、審議を進めたいと思います。 

それでは、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。 

「行動記録」をご覧ください。 

第７回定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告させていただき

ます。 

主だったところについて説明させていただきます。 

７月２８日、北部地区人権教育実践報告会が深谷市民文化会館等で行われ



ました。 

全体会で行われた人権作文発表では、小学生から高校生までの６名が、自

分や身の回りの人の人権について真剣に考え、実際に行動した内容を発表し

ました。子供の鋭い見方や感性が心に響く発表でした。 

次の分科会では、６つの会場に分かれて報告会が行われました。本市では、

金屋小学校と本庄南中学校の報告がありました。 

８月１日、総検校塙保己一先生遺徳顕彰会第２回役員会が開催されまし

た。顕彰祭や会報誌、今後の顕彰事業について話し合われました。 

同じく１日、早稲田大学大学院環境・エネルギー研究科との交流会が本庄

キャンパスセミナーハウスであり、市長を始めとした三役で参加してきまし

た。様々な情報交換ができました。 

本日９日、給食センターにおいて本庄上里学校給食組合議会全員協議会及

び組合議会第２回定例会が開催されました。 

令和５年度本庄上里学校給食組合一般会計補正予算と令和４年度本庄上

里学校給食組合一般会計歳入歳出決算認定についての２件が審議され、いず

れも原案の通り可決されました。 

以上です。次に、議事日程６の「その他」へ移ります。 

事務局から何かありますか。 

新井教育総

務課長 

教育総務課から５件、ご報告がございます。 

１件目は、事故に係る経過報告でございます。 

右上に教育総務課と記載のある資料をお願いいたします。 

１事故の概要ですが、５月２日午後０時頃、市職員が駐車場で運転席側ド

アを開けた際に、突風により、右隣に駐車してあった相手方の車両にドアが

接触し、相手方車両の左側前方ドアを損傷させたものでございます。 

２相手方、３損害賠償の額は、記載のとおりでございます。 

相手方とは和解となり、この後、本庄市議会へ報告することから、本日ご

報告するものでございます。 

本事故を踏まえ、所属職員全員に対し、運転中はもちろん、車の乗り降り

時、ドアの開閉などの動作についても十分注意を払い、安全な運転、車両の

適切な取扱いを徹底するよう指導いたしました。 

２件目は、学校訪問について、でございます。 

今年度は、９月２６日（火）から１１月９日（木）の間に実施を予定して

おります。 

昨年度同様、午前中２校訪問する日程と午前中２校、給食の試食を挟んで、

午後１校訪問する日程を考えております。 

今後、学校と日程調整を行いますが、教育委員の皆様のご都合をお知らせ

いただきたいため、別紙日程確認票に都合の悪い日をご記入いただき、提出

をお願いいたします。 



視察内容は、ＧＩＧＡ端末を活用したＩＣＴ教育を事務局案としています

が、委員の皆様から視察したい授業等のご要望があれば、日程確認と併せて

お伺いしたいと思います。 

委員の皆様におかれましては、ご多忙のことと存じますが、よろしくお願

いいたします。 

３件目は、前回の定例会で案内通知を配布させていただきました「本庄市

ＰＴＡ連合会主催の教育懇談会」についてでございます。 

出席予定の委員の皆様におかれましては、よろしくお願いいたします。 

なお、お手元に市ＰＴＡ連合会からの質問・要望事項を配布させていただ

きました。 

４件目は、第９回定例会の日程ですが、９月２２日（金）午後４時から委

員室で開催いたします。 

５件目は、第１０回定例会の日程ですが、総合教育会議が１０月２６日

（木）９時３０分に予定されているため、日程を揃えさせていただき、午前

１１時から早稲田リサーチパーク・コミュニケーションセンター４階 Ｎ４

０６研究開発室で開催したいと考えております。 

どうぞ、よろしくお願いいたします。 

教育総務課からは以上でございます。 

塩原図書館

副館長 

図書館から１点ご報告がございます。 

配布いたしました資料をご覧ください。右上に図書館資料と記載されてお

りますＡ４版でございます。 

市立図書館読書講座の開催についてご報告させていただきます。 

図書館では、読書への関心を深め、より親しんでもらうことを目的に、読

書講座を開催しております。毎年、歴史や古典など、様々なテーマをとりあ

げ、図書館の利用を広げることを図るものでございます。 

今年度は、９月６日から１０月１８日までの毎週水曜日、全７回を図書館

２階会議室を会場に、早稲田大学本庄高等学院非常勤講師の吉田茂氏を講師

にお招きし、源氏物語宇治十帖についてご講義をいただく予定でございま

す。 

光源氏の亡き後、その子孫たちが主役となる宇治十帖。光源氏の物語だけ

ではない源氏物語の魅力を紹介いたします。 

図書館からの報告は以上でございます。 

教 育 長 いままでの説明について、何か質問はございますか。 

教 育 委 員  質疑なし 

教 育 長 それでは、先ほど教育総務課長から説明がありましたが、第９回定例会及

び第１０回定例会の日程を改めて確認いたします。 

第９回定例会は、９月２２日（金）、午後４時から、場所は市役所、ここ委

員室で、第１０回定例会は、１０月２６日（木）、総合教育会議終了後、場所




